



童年趣事

黎苑小学小记者 韩逸萱

童年是人生中最无忧无虑的时期。童年中有太多啼笑皆非的趣事,让人回味无穷。那件事却让我记忆犹新……

记得我四五岁时,爸爸妈妈都出门了,我玩的时候衣服被刮了一个小洞,一时不知道该怎么办。突然我想出一个好办法。我记得爸爸上次给我往脖子上戴玉佩时,用打火机烧了烧绳子的接头就弄好了,我能不能也这样呢?

我赶紧翻箱倒柜地找打火机,找了半天终于找到了。我把衣服放在地上,把打火机按开,对准破洞的地方一烧,可是口越烧越大。见情况不对,我赶忙把打火机从衣服上移开,用嘴把衣服上的小火苗吹灭。这时妈妈回家了,但是衣服已经露出了棉花。她问我是怎么回事,我把事情的过程说了一遍。妈妈听了又气又想笑,说绑玉的绳子是绒的,而衣服是棉的,绒的一烧可以成一个小结,把棉一烧只会把洞变得更大。我傻乎乎地愣在原地,手中的打火机被妈妈拿走了都还没有想通这是为什么。

童年是多么的有趣呀,童年趣事为我带来了快乐,童年真美好!

指导老师:王克宁

水上乐园

黎苑小学小记者 陈坤

夏天,小孩子们都喜欢去游泳,我和妹妹也不例外。说起游泳,我一下子就想起那个骄阳似火的暑假,我们在家里制造出的室内“水上乐园”。

那是一个慵懒的下午,大人们都去上班了。外面赤日如火,蝉声阵阵,我和妹妹只能待在家里,感觉非常无聊。妹妹一直吵着要去游泳,突然我想到了一个点子,悄悄告诉了她,妹妹听到后高兴地笑起来。我俩分头行动。妹妹先把卫生间下水道堵上,然后从客厅里拉出来一堆泡沫垫子,一个个平铺到卫生间的地上。我则负责把家里的“滑梯大哥”拉了过来,又扛了两个水枪,把家里所有的海洋球都倒进了卫生间。

一切准备就绪了,我和妹妹穿上游泳衣,一下子窜进了卫生间。我们把淋浴器翻过来,让它像喷泉一样,喷头的水喷到了卫生间的屋顶上,小水珠沾满了屋顶,然后又噼里啪啦地落下来。“下雨了,下雨了!”妹妹高兴得又蹦又跳,脚下一滑,一屁股坐在地上,然后拍着手,哈哈大笑起来。我们有新点子了,用水枪先往地上喷了一阵子水,又喷到滑梯上,试了试觉得不够光滑。我想了想,把肥皂液倒到泡沫板和滑梯上,这时候滑梯地板都变得滑溜溜的了。我从滑梯上试了一下,哧溜一下,“咯咯咯咯……”好开心啊。妹妹这时也发明了更有趣的玩法,她趴在泡沫板上,脚用力蹬了一下墙,在光滑的泡沫板上,一下就滑出了老远。然后她又蹬了一下墙,一下又划了回来,好像一颗弹力球一样。妹妹咯咯笑个不停,我当时好骄傲——我也会在家里帮忙带小孩了。

直到大人下班回来,我们还没玩过瘾,爸妈的反应我就不说了,你们自己猜猜吧。

那个夏天很炎热,但是那个夏天真的很开心。

指导老师:王克宁

西瓜风波

黎苑小学小记者 江怡静

绿了,肚子也仿佛疼了起来。“怎么办?怎么办?我吃了那么多西瓜籽,肚子要撑破了。”姐姐看这情形,假装关心地说道:“放心吧,我有解药,只要喝一杯必能药到病除!”我捂着“隐隐作痛”的肚子可怜巴巴地说:“赶紧给我吧,我要喝。”姐姐拿来了一杯神秘的药水,我赶紧接过来咕咚咕咚就灌了下去,这才松了一口气,心中的大石头也放下来了。

那时天真的我还没有意识到我被骗了。从那以后,我吃西瓜时,总是小心翼翼把籽挑出来再吃。姐姐一边偷偷地冲我笑,一

边悠闲地吃西瓜。我还冲着姐姐傻乐,感谢姐姐送我“解药”。直到有一次,我不小心吞下几粒西瓜籽。正当我不知所措时,我发现姐姐好像也没有吐西瓜籽。再看看妈妈,她好像有时候也没有,我的肚子好像也没有要撑破的感觉。我终于发现了不对劲,为什么姐姐、妈妈吃下了西瓜籽却没事呢?于是,我拿妈妈的手机查了一下。这不查不知道,一查吓一跳,西瓜籽吃进了肚子里根本就不会发芽。我被姐姐骗了!我非常生气,想到姐姐为了多吃西瓜居然骗我,我发誓如果明天再

吃西瓜的话,我一个都不给她留。第二天吃西瓜时,我狼吞虎咽地吃了起来,姐姐走过来说你这么吃,不怕西瓜籽在肚子里发芽吗?我生气地说:“哼,你还在骗我,西瓜籽吃进肚子里根本不会发芽,我不会再上当受骗了。”姐姐发现谎言被拆穿了,终于忍不住哈哈大笑起来。

这件事现在想来依然让我哭笑不得,也让我收获了一个成长经验:任何事情都不能听到什么就信什么,凡事只有去验证才能知道正确答案。

指导老师:王克宁

童年趣事——模仿

黎苑小学小记者 刘轩睿

每个人都有自己五颜六色的童年,每个人的童年也都会发生一些有趣的事,今天我和大家分享一下我的童年趣事——模仿。

俗话说:家庭是我们的第一所学校。相信大家小时候也一定模仿过大人,我也不例外,这些事大多数都是听大人告诉我的,而且也很多,那我就挑三件事,告诉大家吧。

一、甩体温计。小时候为了给自己量体温,我学着大人甩体温计。但那时的我手小没力气,一下就把体温计甩飞了,碎了一地水银。妈妈见到赶快跑过来把我抱走,因为水银蒸发有毒,她把那个屋子又是开窗又是清理地面,弄了好久。

二、吃鱼。那是我第一次自

己吃鱼,不知道什么是刺,结果可想而知,吃了一小块儿鱼,一不小心刺卡喉咙了,那种火辣辣的痛让我一辈子都忘不掉。当时我直接吓哭了,还是去了医院才弄出来。

三、穿高跟鞋。刚学会走路的我还不知什么是男士用品和女士用品,看妈妈穿高跟鞋自己也想试试。刚穿上还好,就是有点儿难受,我不光乱走,我还跳,结果就直接摔了个屁股墩儿,我呜呜大哭,就是现在回忆起来还是有点儿丢人。

好了,今天的童年趣事就说到这里。虽然发生的这些都是自己搞笑和懵懂的事,但都是童年海洋里一朵朵快乐的浪花。

指导老师:王克宁

人生难忘是童年

黎苑小学小记者 夏夕然

在我小的时候,有一件令我无法忘怀的趣事。

这件事发生在我六岁的时候!那是暑假的第一天,才早上六点钟,妈妈就把我从被窝里拽了出来。我带着一点迷糊,懒洋洋地说:“妈妈这才六点,而且刚刚放暑假,你为什么不让我多睡一会儿?”妈妈说:“快起来穿衣服,我们今天准备去姥姥家玩!”

妈妈刚说完就发现,被她拽出来的我已经不见了。她一脸问号地看向别处,准备找找我在哪里。结果一转头,就看见我站在家门口,我一脸兴奋地说:“妈妈我已经准备好了,什么时候可以出发?”妈妈哭笑不得地说:“好好好,这就出发。”

我们坐上了车,开始了去姥

姥家的旅途。过了大概两小时后,妈妈把又在车上熟睡中的我叫了起来。下车后,我来到姥姥家的第一件事就是挖土。我找了一个小铲子,在外爷爷的菜园的地上挖了一个大土坑,又接了一瓶水,倒进了土坑,又弄了一点土,把土坑里面的土都弄成了稀泥。然后,我又把稀泥弄成了比萨的形状。我得意地想:如果我给它晾干了,是不是可以吃了?于是我就扔下铲子,回屋看电视了。一小时后,我把已经干了的稀泥切成比萨的样子,再叫来姥姥,贼兮兮地说:“姥姥我给你做的比萨,你来吃!”姥姥笑着说:“我牙咬不动,给你奶奶吃吧。”

这就是我的童年趣事!

指导老师:王克宁

猫捉老鼠

黎苑小学小记者 马宁远

成“老鼠”,“老鼠”则变成“猫”。游戏总要有个输赢,打预备铃的时候,还没逮到“老鼠”的那只“猫”就输了,而其他“老鼠”全部胜利。

昨天玩猫捉老鼠的时候,“老鼠”王晨为了偷油悄悄地从“鼠洞”溜了出去,而这个谨慎的举动还是被“猫”刘欣发现了,她立刻“封锁”了王晨回“鼠洞”的后路。此时的王晨见后路被封,慌不择路地逃进教室里,刘欣紧追不舍也跟着跑进了教室。作为“老鼠”同伴的我此

时想到了一个好主意:如果现在我把门关上不让刘欣出来,外面的“老鼠们”岂不都自由了?我用0.01秒的时间又思考了一下:牺牲一个同伴,换回其他“老鼠”的自由是很划算的。一不做,二不休,砰!我把门关上,插上门闩。教室外的“老鼠们”看到“猫”被关起来啦,便一窝蜂冲出了“鼠洞”,一边尽情地偷油,一边对刘欣做着鬼脸,看着她被逗得气急败坏。再看看王晨,他呀,把脸贴在门框的玻璃上,无

辜地看着我,用两只手拼命地拍打门,试图让我把他放出去。但是我装作看不到,和其他同伴尽情地偷油。

上课铃响了,我们回到了教室,我想把“猫”关在教室里的時候,外面“老鼠们”的高兴劲儿是不言而喻的,但是教室里的“老鼠”王晨一定很生气。不过他有一个很好的理由——舍己为人,我想他也在这样默默地安慰着自己。

指导老师:王克宁

